

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 158 (5106)

Четверг, 16 августа 1979 года

Цена 2 коп.

Партком и производство

Вопросы, связанные с развитием промышленности, всегда были и остаются в центре внимания партийных организаций города и района. Сегодня, руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, новоярского (1978 г.) Пленума ЦК партии, они сосредоточивают усилия коммунистов на выполнении заданий по росту объемов выпуска и реализации промышленной продукции, эксплуатационного и разведочного бурения, перевозок грузов и пассажиров.

Только в текущем году надо увеличить выпуск и реализацию продукции соответственно на 23 и 15 процентов, добывку нефти — на 27, глубокое бурение — более чем на 50%. При этом нельзя не учитывать возрастающие сложности по обустройству новых, удаленных от баз месторождений. Затраты, усилия на каждый процент прироста объемов производства заметно увеличились. Это обстоятельство требует особенно высокой концентрации материально-технических и людских ресурсов. Помочь коллективам предприятий выполнить плановые задания и социалистические обязательства — золотая партийная команда.

Практика этой работы, пути дальнейшего совершенствования руководства хозяйством весторонне и вымкательно проанализированы в парткомах, систематически обсуждаются на их заседаниях. Положение дел в ряде предприятий промышленности, которые пока не справляются с заданиями, дана строгая партийная оценка.

Некоторые руководители предприятий и организаций, партийные комитеты медленно концентрируют силы и средства на устранение имеющихся узких мест. Особенно это относится к заводам, выпускающим продукцию для машиностроения, объектов сельского хозяйства, а также к рыбной промышленности и капитальному строительству. На заводах и некоторых строительных объектах низкое уровень организаторской и массово-политической работы коллектива недостаточно мобилизована на выполнение планов и социалистических обязательств. Сейчас надо尽可能но ускорить темпы работ, преодолевая отставание там, где это допущено. Для этого важно больше использовать опыт лучших предпринимателей.

Сегодня в парном хозяйстве города и района более 110 первичных партийных организаций, объединяющих около восьми тысяч коммунистов. Обязанность трибунами партийных комитетов — активнее ориентироваться на эту могучую силу, успеш-

но направлять ее на повышение организованности и дисциплины. В этом году более эффективно по вопросам партийного руководства хозяйством работают парткомы трестов Сургуттрубопроводстрой, Сургутнефтегазометр, объединенного азотофабрики, арея объединения Сургутнефтегаза. Здесь под контролем находятся формы и методы организации и развития социалистического соревнования, практикуются отчеты первых руководителей передовых подразделений, реализуются критические замечания и предложения коммунистов по устранению недостатков. Серьезное внимание развитию хозяйства и увеличению прироста нефти уделяет партийный комитет объединения Сургутнефтегаза. Комиссионные и перспективные планы работ структурных парткомульяций, входящих в состав данного комитета, подчинены ежегодным задачам развития нефтегазового региона Среднего Приобья.

Жизнь убеждает: в отстающих отраслях дело часто страдает из-за непроработанности, неумения работать с перспективой, доводить начатое дело до конца. «Все наши решения», — отмечал на новоярском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — должны покреплиться подразумевая, четкими организационными мерами. Что, где и в какие сроки нужно сделать, кто конкретно отвечает за данный участок работы, кто — и сколько тики конкретно — проверяет исполнение. Строгий контроль и спрос — непречистое условие, чтобы поставить подрядный заслон бесхозяйственности, воспитывать культуры в духе высокой ответственности за порученные дела.

Борясь за высокую эффективность и качество труда, парткомам следует еще больше заботиться о развитии творческой инициативы членов. Сегодня в социалистическом соревновании участвует более 90 процентов работающих в городе и рабочем. Повседневное внимание парткомов, первичных и цеховых парткомульяций должно быть направлено на то, чтобы на предприятиях не было отстающих brigad, пехов и участков. Нужно активнее утверждать хорошо зарекомендовавшие себя форму детского соревнования строителей, проектировщиков, транспортников и других специалистов по принципу «лучшей эскадры», творчески применять ордукскую номенклатуру, звездочный метод и т. д. Как свидетельствует практика, все это способствует мобилизации вездея, а в конечном итоге — значительному ускорению работ.

СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 мая 1979 года «О проведении выборов народных заседателей районных народных судов РСФСР» на территории Сургутского района с 1 июля по 15 августа 1979 года состоялись выборы народных заседателей Сургутского районного народного суда.

На собраниях граждан по месту их работы или жительства избрано 75 народных заседателей. Среди них рабочие составляют 38,3 процента, женщины 66,6 процента. Из общего числа народных заседателей 78,6 процента избраны впервые.

Выборы народных заседателей прошли организованно, в полном соответствии с Конституцией РСФСР, Законом о судоустройстве РСФСР и на основании положения о выборах районных народных судов РСФСР.

РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА



У ИСТОКА ПОБЕДЫ—ЛЮДИ

Почти на полмиллиона рублей опережает план по реализации продукции с начала года коллектив центральной базы производственного обслуживания № 1 объединения Сургутнефтегаза.

Этот коллектив обслуживает все буровые полиграфии района. Большое старение включает для более полного удовлетворения нужд проходчиков нефтяных бригады вулканизаторов А. А. Обоенкова,

токарей В. И. Степанченко, слесарей-ремонтников А. А. Завалина.

Вот такие труженики, обеспечили выполнение плана четырех лет пятилетки еще вhone.

В. СЕМЕНОВ.

ЭФФЕКТ СОРЕВНОВАНИЯ

Социалистическое соревнование по достойной встрече Всесоюзного дня работников нефтяной и газовой промышленности широко развернуто в коллективе треста Сургутнефтегаза.

Оно приносит значительные производственные достижения. Подразделения выполнили подрядные задания на 4 миллиона 435 тысяч рублей, на 250 тысяч больше заданной программы. Производительность

труда составляет 103,5 процента. Тучные показатели имеет промыслового-геофизическая экспедиция Колымогорского месторождения, возглавляемая Н. К. Низамовым.

В. ИВАНОВ.

СОЛИДНОЕ ДОПОЛНЕНИЕ

Отличным показателем отечества стала первая декада августа в коллективе Сургутского нефтепроводного управления: сверхплановая перекачка топлива составила выше 83 тысяч тонн.

Этому достижению способствовало заполнение сеть трубопроводов газом на четверть миллиона тонн черного золота, поставленного потребителям сверх плана.

В. СВЕТЛОВ.

ОНИ ГАРАНТИРУЮТ УСПЕХ

По итогам работы во втором квартале коллектива Сургутского автомобильного транспортного предприятия издан лучшим. Транспортники были удостоены переходящего Красного знамени и заслуги на Доску почести Тюменской области.

Больший вклад в достижение предприятия вносят электромеханики

П. Н. Паняев и В. Н. Торгашев, которых видят на нижнем левом снимке. Качественно выполняют ремонт техники, они по минимуму сокращают простой. Оба — ударники коммунистического труда.

Третий год работает в АТП водитель такси Владимир Старицын.

И ПРИШЕЛ ПРАЗДНИК

Всесоюзный день рабочих нефтяной и газовой промышленности досрочно встретил коллектива центральной базы производственного обслуживания № 1 объединения Сургутнефтегаза.

С начала года это подразделение выполнило план по реализации продукции нефтяникам на три с половиной миллиона рублей. Изготовлено нефтепромыслового оборудования на 629,9 тысячи рублей, произведено капитальных ремонтов стоянок организаций на 571,5 тысячи рублей. Оба эти показателя значительно превышают плановые. Пересят также задание по прокату электрорулонных установок. Выработка на одного работающего при плане 7775 составила 8636 рублей.

Социалистическое соревнование в базе возглавляют токари В. М. Петухов, В. Д. Шахов, газоводопроводчики А. Г. Иванов, кузнец П. П. Мамонов, слесарь-ремонтник Т. К. Мазуров, апаратчик В. М. Савинкин, бригада слесарей-ремонтников, руководимая Ю. А. Запалиным.

В свой профессиональный праздник труженики базы приступают к выполнению программы труда. К 7 ноября они намерены завершить заложение тела.

В. МОСКОВСКИЙ.



НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ...

Нефтяная промышленность — сырьевая база основных видов топлива. Поэтому партия и правительство поставили перед геологоразведочной службой задачу повысить темпы разведки месторождений нефти. Это требует решения не только научно-технических проблем, но и создания благоприятных условий труда и быта на объектах разведочного бурения, испытания скважин.

Каковы же условия труда в быта в Сургутской нефтегородской экспедиции? За последние годы на объектах бурения в испытания скважин значительно внимание уделяется вопросам питания рабочих. Пробиретены типовые вагонетки. Практически все котлы и печи обесечены электроплитами, холодающимися. Продукты питания завозятся своевременно, ассортимент блок разнообразен, качество приготовления их хорошее.

Повар Холмогорской подбазы Н. Р. Серкина в беседе сказала: «От института зависит работоспособность и настроение людей. В какой-то мере это сказывается и на выполнении плана. Мы, наверно, хорошо это понимаем и стараемся готовить блюда так, чтобы они по своему качеству в разном образце приближались к домашним».

Действительно, из буровых можно было встретить в украинский борщ, сибирские пельмени, жареные грибы, в компот из морковки, чему могут позавидовать некоторые предприятия общественного питания, находящиеся в центре города.

Конечно, не обходится и без проблем: очень мало

типовых вагонеток. Условия же труда, быта и водоснабжения на объектах бурения в испытания из года в год желают быть лучшими. На одном объекте нет сушки для спецодежды и спецобуви. Поэтому нередко является тот факт, что рабочий целую смену трудится в сырой спецодежде. Да и хранится она в жилых вагонетках, занимая и без того небольшую площадь и делая ее неуютными.

На всех буровых имеются бани. Нет же в бригаде И. Ф. Малошнова, заслуженный инженер, бригада В. С. Соловьева в другах.

«Подготовительные работы в бурению мы ведем уже четыре дня», — сказал бурильщик Э. И. Чернышов, бригада В. С. Соловьева. Однако до сих пор не прошли вопросы водоснабжения и сушки спецодежды. Питаются, хотя в ремонте, в непрекращающемся помешании. Технология морально угнетает рабочих».

А бурильщик В. С. Соловьев недавно машинал рукой, когда речь зашла о сушкине, и добавил, что этот вопрос экспедиция не может решить более 16 лет.

Короткая память у ру-

ководителя экспедиции, коль скоро они забыли, что в апреле текущего года было принято совместное постановление совета руководства и совета профсоюзного комитета Главтюменгеологии, в котором, в частности, отмечено: «запретить работы буровых бригад и бригад по испытанию без обеспечения сушкинок и душевых».

Почти на всех буровых в цехах испытания недостаточно жилых вагонеток в нет ни одного в арктическом исполнении. Нередко одно спальное место занимают двое рабочих. Очень мало прошлое встретить вагонеток, в которых поддерживались бы относительный порядок и чистота. Ни в некоторых кроватях постельные принадлежности грязные, так как смены их проводятся ежегодно.

Территория большинства буровых содержит также в автанситарном состоянии: захламлены бытовым мусором, пищевыми отходами. Ни в одном объекте не удалось встретить ни одного мусорного ящика и хлорной извести для дезинфекции.

Особенно неудовлетворительно организовано питьевое водоснабжение. Вода для питья берется из реки, либо из ямы, либо из искусственных открытых водоемов. А в бригаде И. Ф. Малошнова вода для питьевых целей берется из ямы, вырытой на загрязненной бытовыми отбросами территориях среди жилых вагонеток, объем воды в которой не превышает 50 литров. Разве можно гарантировать, что на этой буровой не может быть эпидемии кишечных инфекционных заболеваний среди рабочих?

Обеспечение надлежащих условий труда, быта, питания и водоснабжения зависит в первую очередь от мастеров бригад. Зачасту нет спроса с мастеров.

Мероприятия по улучшению условий труда и быта на объектах бурения в испытания руководствует ежегодно. К основным разрабатываются дополнительные. Основные и дополнительные мероприятия невыполненные переходят на следующий год, создавая впечатление заботы о рабочем и не принося реальной пользы. Не надо так много портить бумаги — надо решать эти вопросы оперативно, как только они возникают.

Ни производственным совещанием с руководителями экспедиций заместитель начальника по общим вопросам г. Несмеянов заявил, что в ближайшее время все недостатки будут устранены. Не передает ли это заявление на следующий год?

В. КРАСИЛЬНИКОВ, врач городской санэпидстанции.

С ПЯТИНАДЦАТИ-МЕТРОВОЙ высоты сверкающего алюминиевого здания цеха инновации площадки Орт-Ягунской компрессорной станции выглядит величественно. Производственные здания, плавильные блоки охладительных установок и раскинувшийся, или на ладони, аккуратный поселок — все это кажется необычным среди заболоченных озер, разлившихся по соседству.

— Трудно представить, что чуть больше года назад здесь ничего этого не было, — говорит начальник участка шестого управления треста Сургутнефтепрома Борис Синцарук. — Первый десант строителей высадился прошлой осенью.

На Орт-Ягунской компрессорной

Жили в палатах, закладывали первые дома, отсыпали дороги... Все с ума.

Да, конечно пришлось в ту пору парням из комплексной бригады Николая Шубина. Строительный десант на Север — это же заброска вертолетами? Решали привезти в железнодорожной станции Когалым и лежневку, чтобы создать там перевалочную базу.

Молодой инженер, выпускник Одесского строительного института Владимир Синцарук вспоминает Северо-Северо-Запад в Холмогорах, где участвовал в сооружении дожимной насосной станции на нефтяной магистрали Сургут — Полоне. Не по-историчному проверил себя в деле на этом участке, который ему доверили возводить.

Далеко слышен в тайге мощный гул турбин первой очереди станции, которая уже действует. Пока работает пять компрессорных агрегатов, с пуском второй очереди газовый поток станет вдвое мощнее.

...Растворобетонный зал. Почти все трудоемкие операции здесь автоматизированы. Вот оператор Нина Тегильникова нажимает красную кнопку — и склонный подъемники, наполненные цементом, легко преодолевают азимутальную высоту, опрокидывают смесь в бетономешалку. Еще одна электрический «приказ» — и массивный, похожий на гигантский поплавок, бетономеситель начинает вращаться. А уже через пять минут в кузов самосвала выливается готовый раствор. Бригада Павла Цинцарука ежедневно выдает его 70—80 кубометров. Этого с лхой хватает строителям.

В одной из машин сидят на площадке станицы. Здесь вовсю кипят работы. Грузовик останавливается, машинист дистанционного крана Анатолий Сериков, варяжин, растягивает металлическое кольцо, с ювелирной точностью подает его к первой опоре под грузоподъемную установку. Стропальщик Борис Рыжиков наполняет смесью по-

ставленный вертикально отрезок широкой трубы. Двенацать таких надежных опор будут держать тяжелую турбину.

Чуть дальше феерически сварочных огней. Это мастера огненного шара из бригады Сергея Лямена аканчивают монтаж перекрытий под крышу горячих.

Год назад проехал сюда из Башкирии Марат Исмагилов. Отслужив в армии, работал там в медиссервисном комбинате. Зарыбивалась всплохом,ользовалась уважением. Но, по его словам, захотелось побывать, где-то труднее. Уговорил и брата Равиля, слесаря-механика.

Сейчас трудят-ся в одной бригаде, каждый день дают по полтора сменные нормы.

И еще одно знакомство — со студентами Куйбышевского авиационного института, объединившимися в строительный отряд «Юность». Это их руками буквально за месяц уложили фундамент под вторую очередь станции. По 25—30 кубометров раствора заливают они в день.

— Там выкладываем, что кирзов по ночам не чувствуем, — улыбается командир отряда Анатолий Прокудин. — Решили так: не уедем, пока не закончим на КС-2 все бетонные работы.

Разговор с начальником участка продолжает в кабинете, рядом с кафетерийской вспомогательной. Синцарук знакомится с социалистическими обязательствами бригад. Вот, например, коллектива Н. В. Шубина, как и намечалось, четырехлетнее залание выполнено в начале марта, в головную программу намерен завершить к 62-й годовщине Октября. Причем все объекты в компрессорной бригаде выполняют «хорошо» и «отлично».

— Вторую очередь станицы на пять турбогенераторов коллектив участка намерен слить 20 декабря этого года, — говорит Синцарук. — Большинство субподрядных организаций, таких, как седьмое и двадцать второе управление треста Сургутнефтепромстрой, шестое — Тюменскфутгазмонтаж, седьмое, — Газмонтажтанатики и другие, стараются строго придерживаться сдачиного графика работ.

Но вызывает опасение неравнородность рукополагателей ПММК-3 обладающих Сибкомплектмонтажем. По виду которых на площадку до сих пор не завезено ни одной металлоконструкции. Если в ближайшее время межлодка не пронесет должной оперативности, может падло залечься с монтажом каркаса компрессорного цеха.

В. СЕМЕРИКОВ
«Тюменская правда».

В ТАЕЖНОМ ПОСЕЛКЕ

НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА



На месте центра поселка когда-то шумели густой сосновый лес. Здесь была единственная улица Набережная да кое-какие раскинувшиеся по бору домики, только что построенные для рыбаков и охотников. Таким выглядел Угут 20 лет назад, когда сюда после окончания годичной школы авторгов приехал Василий Лаврентьевич Усков.

В рыбокопе тогда работали три человека: председатель, его заместитель по заготовкам и — заведующий торговым отделом. Сельчане занимались рыболовством, охотой. Угутский колхоз отгрузил государству более 200 тонн свежей рыбы. В весенне бездорожье с уловами полностью вились и сливались уже готовую проплывую.

Сургут, закрыт для всех видов самолетов. Три «Аннунции» ждали летней погоды в Угуте. Далеко в лес простились сельские улицы — Кинянино, Тайлаковы, Каюковы, Таурово. Изменился сейчас Угут. Всерьез впереди в середине 60-х годов построили аэропорт круглогодичного действия. Кто знает, может быть, и сейчас попасть в Угут было бы проблемой, как, к примеру, в Пим, Аган — национальные поселки районные, если бы не настой-

чивость председателя исполнкома сельского Совета. Этот пост занимал тогда энергичный и беспокойный В. Л. Усков. Всегда в хлопотах: чего-то добивается, в чем-то договаривается. Его советы и решения ждали десятки людей...

Но пришло время вновь Василию Лаврентьевичу вернуться в больницу... Появилось благосостояние жителей. Я не говорю о телевизорах, мебели, моторах — это само собой разумеется. Только ничуть продали около 20 снегокодов «Буран». Приобрели их знатные охотники Л. И. Колсомов, Л. Г. Каюков, братья Бисаринки и другие.

Угутский рыбокоп вышел в число лучших в Сургутском районе рыболов-потребкоопа. По итогам 1978 года он завоевал переходящее Красное знамя предприятия. Десятка человек — на метрополитене, более 30 — в рыбокопе. Врачи, медсестры в больнице... Появилось благосостояние жителей. Я не говорю о телевизорах, мебели, моторах — это само собой разумеется. Только ничуть продали около 20 снегокодов «Буран». Приобрели их знатные охотники Л. И. Колсомов, Л. Г. Каюков, братья Бисаринки и другие.

Угутский рыбокоп вышел в число лучших в Сургутском районе рыболов-потребкоопа. По итогам 1978 года он завоевал переходящее Красное знамя предприятия. Десятка человек — на метрополитене, более 30 — в рыбокопе. Врачи, медсестры в больнице... Появилось благосостояние жителей. Я не говорю о телевизорах, мебели, моторах — это само собой разумеется. Только ничуть продали около 20 снегокодов «Буран». Приобрели их знатные охотники Л. И. Колсомов, Л. Г. Каюков, братья Бисаринки и другие.

Г. КОНДРАКОВА,
с. Угут.



ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ. Первые суда, обработанные по графику, составленному ЭВМ, в два часа раньше запланированного срока покинули причалы порта Бавлинно и взяли курс к берегам Камчатки.

Ранее разработанные гравировались занимались десятки специалистов. Теперь эту трусливую работу встал на себя вычислительный центр. В его задача входит подготовка информации о поступлении судов, составление графиков обработки поступающих грузов, совместной работы железнодорожного и морского транспорта. Это должно значительно улучшить взаимодействие всех служб порта.

На снимке: начальник ЭВМ Е. Анисимов и оператор В. Ких проверяют поступившую информацию.

Фото А. Галушки
ТАСС.

Г. КОНДРАКОВА,
с. Угут.

Г. КОНДРАКОВА,
с. Угут.

Вина одного—вина общая

4 августа в лесной зоне недалеко от деревни Сургута — Нефтеюганск был задержан водитель управления геологического транспорта № 2 В. А. Носков, сваливший мусор и деревянные ящики в западинском месте. Как это произошло? Задачником водителю было дано задание отвезти на вертолетную базу рабочих. Пока В. А. Носков перед поездкой обогнал в сторону Ходимогорского управления буровых работ № 1, к нему подошли товарищи и попросили вынести мусор. Водитель, дескоголист, забыв, что автомашине не его личная, а государственная. Это было первым в этот день нарушением служебного долга.

Водитель побежал, и машина с мусором, рабочими ящиками и рабочими погаками на вертолетную площадку. Но так как время поджимало и на свалку ехать было некогда,

В. А. Носков, не теряясь сомнений, свернул с дороги, отъехал несколько метров и вывалил содержимое кузова на траву-муравью. А вот это уже преступление.

Что Носкову пришла и красивая ландшафт! Да и с постановлением правительства «Об усилении охраны природы и улучшении использования природных ресурсов» он, видимо, не знаком. Это знаком Носков с тем, что за городской чертой имеется отведенное для свалки место.

Когда представители горисполкома, санэпидстанции, лесхоза вместе с начальником управления технологического транспорта № 2 В. М. Зенковым и инспектором приехали на место преступления, кучи мусора и ящиков, не удалили, водитель «убрали» их на тот же день. Зато свалка лесятки других КЧХ с поименованными и пищевыми отходами, выброшенными рядом с

первой. К части начальника управления технологической транспорта № 2 В. М. Зенкову он не только безоговорочно признал вину, но только до глубины души был возмущен поступком своего водителя, но и обязал Носкова в наказание очистить часть захваченной другими предпринимателями территории, выделил пять самосвалов с экскаватором к работе.

Кроме того, в УТГ 2 было в экстренном порядке проведено расширение производственного совещания с начальниками автоколонн, цехов, мастерских о недопустимости подобных фактов. Следует отметить и иную воспитательную работу и. о. начальника автоколонны В. И. Демидова, в которой работает В. А. Носков. Носков был наказан в административном порядке санэпидстанцией. По его вине предприятие вынужденно было выделить

транспорт в рабочих для вывозки чужих отходов. Всего было вывезено около 50 кубометров мусора.

Необходимо на всех предприятиях и в организациях, имеющих автотранспорт, в ближайшее время провести широкую разъяснительную работу с водительским составом о запрещении свалки промышленных отходов. мусор в лесной зоне. Для этого имеется специально отведенное место в 16 километрах от города по дороге Сургут — Нефтеюганск, есть указатель «Городская свалка».

Вперед руководители предприятий, учреждений и организаций водителей которых захламляют зеленую зону, будут обяжаться очищать территорию, загрязненную их волшебными и прилегающими к ней.

В. КРАСИЛЬНИКОВ,
врач городской
санитарии.

ЛЕТО
ПIONERSKOE

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

В нынешнем году президиумом обкома профсоюза работников промышленности объявлен смотр-конкурс городских пионерских лагерей при школах.

В нашем городе в течение лета работали в две смены пять пионерских, спортивно-трудовых, военно-спортивных лагерей, загородный пионерский лагерь «Синегорка» обладминистрации Сургутнефтегаз. В трудовом лагере горно-рудной области отдохнуло 200 учащихся, при профилактории «Нефтяника» был открыт пионерский лагерь санаторного типа.

Отдыхавшие во второй смене ребята собрали несколько килограммов брускинистического листа, в котором жили болельщики, аптеки. За смену было проведено несколько операций «Юля», во время которых дети участвовали в уборке спальных комнат, территории во дворе.

Идеально-полицеское воспитание нашло свое отражение в беседах, встречах с интересными людьми, проводился конкурс рисунков на тему «Детям нужен мир», на лучшую поделку из природного материала.

Коллектив воспитателей этого лагеря представил к премии обкома профсоюза учителям и почетной грамоте.

По условиям смотра-конкурса второе и третье места присуждены пионерским лагерям при школах № 10 и 7.

К сожалению, не были вообще организованы пионерские лагеря при средних школах № 2, 8, а в школах № 5 и 6 в эрок отдача ребят была скращена.

К. КУЗНЕЦОВА,
работник Дома
пионеров.

ЛЕС — достояние общегородское. Пользоваться его благами могут все граждане СССР, но при условии соблюдения законов об охране природы. Однако, пользуясь благами леса, не все жители нашего города соблюдают принятые законодательства.

вил 1156 рублей. Этому нарушению способствовали начальники автоколонны № 6 Г. Ф. Рудков и старший механик Р. Г. Сабачин, ве поставившие на должный уровень контроль за автотранспортом. Все руководители автотранспорта обязаны знать, что транспорт

ПРИРОДА И МЫ

Так, 5 августа Тернопольским ступенчатым отрядом «Олимп-79» в районе ГРЭС самовольно срублены 37 деревьев. Организации СУ-904, Сургутская передвижная механизированная колония в СУ-83 производили самовольную разработку карьеров в районе реки Черной. СУ-28 вновь изводило заготовки дерева вдоль автодороги Сургут—Нефтеюганск.

7 августа устроили свалку мусора в районе реки Черной управление технологического транспорта № 1 под руководством старшего инженера Т. Окишева (признали автотранс). 4 августа на этой же реке были задержаны водители автоколонны № 6 треста Тюменьстрой С. Г. Эйнис и М. А. Антонов, стропальщик ГПЗ Н. Г. Монсенко. Ими самовольно было срублено 91 дерево для индивидуальной постройки бани в поселке Юность. сумма причиненного лесному хозяйству ущерба соста-

вляет 1156 рублей. Этому нарушению способствовали начальники автоколонны № 6 Г. Ф. Рудков и старший механик Р. Г. Сабачин, ве поставившие на должный уровень контроль за автотранспортом. Все руководители автотранспорта обязаны знать, что транспорт

и машины для вывозки леса можно представить только при наличии в них вагонов определенного билета.

Этот факт говорит о том, что в поселках никто не контролирует самовольную вырубку, поэтому беспрепятственно появляются Балки.

На всех деревенских лесонарушителей составлены акты, всем им будут предъявлены соответствующие иски.

Прочтите эту статью, многие граждане в руководители обязаны понять, что противозаконные действия будут наказываться по всей стране существующими законами СССР по охране природы.

Ну же жители нашего города вужно всегда помнить: чтобы восстановить вырубленное за пять минут дерево, понадобится десятки лет.

Г. ВОСТРОВ,
старший техник-лесовод Сургутского лесхоза.

Зам. редактора
И. ЗАХАРОВ

РЕКЛАМА

СТРОЙКА

СТРОЙКА



КИНО

«ОКТЯБРЬ»

17 августа. «Позары по телефону» — в 15, 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Строительное управление № 8 треста Сургутнефтегаза — начальника участка, мастера, старшего инженера отдела труда и зарплаты, каменщиков, плотников-бетончиков 3, 4, 5 разрядов, слесарей по ремонту оборудования 5 разряда, машинистов компрессорных установок, электриков, электротяговщиков, слесарей-монтажников. Одновременно предоставляется общежитие, семейный квартиры в порядке очередности. Обращаться: ул. 30-летия Победы, 3.

Районная инспекция Госстраха — страховых агентов. Обращаться: ул. Кайдалова, 26.

Холмогорское управление буровых работ № 1 — машинистов котельных установок, учеников машинистов котельных установок, слесарей-котельщиков, механиков в цех пароводоснабжения, бухгалтеров, старожилов (женщин). Проезд вахтовым автобусом № 1 и № 2 в 7.10, 8.10, 13.10, 14.10, 15.20. Отправление от большинского комплекса; тел. 6-32-22 («НГДУ»).

Наладочный участок старшего производителя работ — старших инженеров, инженеров, техников, электромонтажников и учеников электромонтажников (мужчины старше 18 лет) по наладке устройств релейной защиты и автоматики, контрольно-измерительных приборов и автоматизации теплотехнических процессов электрического и теплотехнического оборудования электростанций и подстанций, электротрансформаторов и измерения, шифера. Проезд вахтовым автобусом от управления Жилстрой до стойбища ГРЭС; Тел. 2-27 («Стройбаза»), 6-03, 3-37 («Дирекция ГРЭС»).

Трест Запсибирстрой — главного бухгалтера, заместителя начальника производственного отдела, заведующую хозяйством, капитана-наставника, начальника участка флота, капитана катеров судов, капитана самоходной баржи. Обращаться: ул. 30-летия Победы, 21; тел. 5-98 («Город»).

Центральная база производственного обслуживания № 1 треста Сургутнефтегаз — электротяговщиков, грузчиков на погрузку и выгрузку кислородных баллонов, автомоблановщиками (представляются жилье и прописка), аппаратчиками кислородных стаций, машинистами воздухораспределительных установок в наполнительных кислородных баллонов (не имеющие квалификационных удостоверений с обучением в училищах); тел. 6-16-10 («НГДУ»).

Монтажное управление № 2 треста Электроустановок — для работы в Сургуте. Нижневартовске, Надыме — электромонтажников, слесарей-монтажников КИПиА. Для работы в Сургуте — водителей, трактористов, автомоблановщиками, нормировщиками, финансистами, счетоводами-кассиром, кладовщиками на склад автомобильных запчастей, рабочих всех специальностей. Одновременно предоставляется благоустроенные общежития. Проезд вахтовым автобусом от управления Жилстрой до стойбища ГРЭС.

Городское управление — бухгалтеров, юриста, секретаря-машиниста, приемщиков заявок, аппарачика обезжиривающих машин. Обращаться: ул. Республики, 78.

Управление технологического транспорта № 4 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы трактористов, крановщиков тракторных кранов. Обучение производится с отрывом от производства. Начало занятий с 20 августа, срок обучения 15 дней. Выплачиваются стипендии в размере 105 рублей. Обращаться: ул. Магистральная, 3; тел. 6-16-13 («НГДУ»).

Сургутский горыбкоов АРЕНДУЕТ квартиры для молодых специалистов. Обращаться: ул. Мелин-Карамова, 18; тел. 15-17 («Черный Мыс»).

К свиданию руководителей всех организаций и предприятий города

Улица Шепеткина и 30-летия Победы с 15 по 25 августа 1979 года закрыт на ремонт.

Движение по указанным улицам разрешается только маршрутным автобусам и спецмашинам.

Исполком горсовета.

Открыта подписка на газеты и журналы на 1980 год для предприятий, учреждений и организаций города и района.

Заявки на первоначальную пачку принимаются до 1 сентября.

Индивидуальная подписка начинается с 1 сентября.

автомобильных запчастей, рабочих всех специальностей. Одновременно предоставляется благоустроенные общежития. Проезд вахтовым автобусом от управления Жилстрой до стойбища ГРЭС.

Городское управление — бухгалтеров, юриста, секретаря-машиниста, приемщиков заявок, аппарачика обезжиривающих машин. Обращаться: ул. Республики, 78.

Управление технологического транспорта № 4 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы трактористов, крановщиков тракторных кранов. Обучение производится с отрывом от производства. Начало занятий с 20 августа, срок обучения 15 дней. Выплачиваются стипендии в размере 105 рублей. Обращаться: ул. Магистральная, 3; тел. 6-16-13 («НГДУ»).

Сургутский горыбкоов АРЕНДУЕТ квартиры для молодых специалистов. Обращаться: ул. Мелин-Карамова, 18; тел. 15-17 («Черный Мыс»).

К свиданию руководителей всех организаций и предприятий города

Улица Шепеткина и 30-летия Победы с 15 по 25 августа 1979 года закрыт на ремонт.

Движение по указанным улицам разрешается только маршрутным автобусам и спецмашинам.

Исполком горсовета.

Открыта подписка на газеты и журналы на 1980 год для предприятий, учреждений и организаций города и района. Заявки на первоначальную пачку принимаются до 1 сентября.

Индивидуальная подписка начинается с 1 сентября.

ТИУМЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФИЛАРМОНИЯ

Гастроли вокально-инструментального ансамбля «САМОЛЮП». Художественный руководитель В. Киселев.

Дом культуры в технике «Нефтяник» — 18 августа, начало в 19, 21 час. Клуб «Энергетик» — 19 августа, начало в 15, 19, 21 час.

Дом культуры в технике «Нефтяник» — 18 августа, начало в 19, 21 час. Клуб «Энергетик» — 19 августа, начало в 15, 19, 21 час.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

С 15 по 20 августа в Доме культуры в технике «Нефтяник» орг. производственного объединения Сургутнефтегаза проводит школьный бazaar. В швейном ассортименте будут представлены: школьные формы, обувь, трикотаж, кашемировые пальто-пиджаки, пальто-пиджаки в другие ткани. Школьный бazaar будет работать с 10 до 19 часов.

БИБЛИОНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

С 15 по 20 августа в Доме культуры в технике «Нефтяник» орг. производственного объединения Сургутнефтегаза проводит школьный бazaar. В швейном ассортименте будут представлены: школьные формы, обувь, трикотаж, кашемировые пальто-пиджаки, пальто-пиджаки в другие ткани. Школьный бazaar будет работать с 10 до 19 часов.

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем

облачность без осадков, ветер восточный

6-11 м/сек., температура днем

14-19 градусов. Уровень воды

487 см, температура воды

18,2 градуса.

Газета выходит ежедневно, кроме

воскресенья и понедельника

15

Заказ № 11.103. Тираж 23.550.

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15